山东省环保厅公布省控以上重点监控企业名单

枣庄106家企业上排污监督榜

本报枣庄9月26日讯(见习记者 杨兵三) 近日,山东省环保厅公布了省控以上重点监控企业名单,涉及废水、废气、城镇污水处理厂三大类,其中枣庄市的企业有106家。

记者了解到,近日,环保部下达通知,要求各地方环保部门从9月开始,公布国家级和省级控制的重点监控企业的排放数据等信息,其中包括每日排放量的自动监控数据。山东环境网站上公布了省控以上重点污染源数据,其中涉及枣庄市企业共有106家,重点废水监管企业59家,城镇污水处理厂8家。

记者在山东环境网站上公布的省控以上重点污染源数据了解到,枣庄市重点废水监管企业有海之杰、万泰二棉、丰元化工等39家,数量在全省17城市中排名第8位。枣庄市重点废气监管企业有鲁南化肥、十里泉电、枣庄山水等59家,数量在全省17城市中与临沂共同排名第5位。枣庄市城镇污水处理厂有汇泉污水等8家,数量在全省17城市中与临沂共同排名第14位。

记者发现,山东环境网站上公布的省控以上重点污染源数据是实时数据,市民点击所公布的企业,可以直接看到该企业的实时排污量。26日下午15时07分,记者点击该网站上废气监管企业中薛城区的八一热电的废气排放情况看到,该企业NOx的排放量是313mg/立方米,而对比标准是200mg/立方米,超标倍数是0.6倍。该信息公布后,市民便可以通过该网站监督身边企业的排污情况。

| 重点废水监管企业 | | | | 重点废气监管企业 | | | | | | 城镇污水处理厂 |
|----------|-------|------|-------------|---------------|----------------------|----------------|---------------|----------------|-------------|---------|
| 阿尔曼纺 | 万通造纸 | 锦辉纸业 | 锦丘煤矿 (H) | 柴里热电 | 沃丰水泥 | 申丰水泥2号 | 王晁热电 | 金晶玻璃 (1) | 盛源热电 (3) | 汇泉污水 |
| 海之杰纺 | 华润纸业 | 青啤薛城 | 鲁南化肥 | 联创热电 | 八一热电 (1-3) | 峄城葡诚 (1号窑尾) | 王晁水泥 (2) | 金晶玻璃 (2) | 世纪焦化 | 中区污水 |
| 滕东生建煤矿 | 金城淀粉 | 运河纸业 | 民政造纸 | 鲁南化肥 (3) | 海化煤业 (焦炉5-6) | 峄城葡诚 (2号窑尾) | 枣庄山水 | 鲁南化肥 (8-9) | 武所屯电 (1) | 薛城污水 |
| 海洋中泰 | 北徐楼矿 | 丰源中科 | 瑞达化工 | 鲁南化肥 (4) | 海化煤业 (焦炉7-8) | 创新山水 | 华润纸业 (1-3) | 鲁南中联 (1号窑尾) | 武所屯电 (4) | 峄城污水 |
| 鸿泰针织 | 博闻纸业 | 金坛纸业 | 田陈煤矿 | 金桥旋窑 | 锦辉机械 | 泉兴水泥 (1) | 山亭葡诚 | 鲁南中联 (2号窑尾) | 新能凤凰 | 台儿庄污水 |
| 华派集团 | 郭庄矿业 | 天龙针织 | 王晁煤矿 (H) | 联丰焦电 | 锦辉纸业 | 泉兴水泥 (2) | 大宗热电 | 鲁南中联 (3号窑尾) | 新源热电 (1) | 山亭污水 |
| 华欣针织 | 国泰化工 | 超越玉米 | 新华纸业 | 南郊热电 (1-2) | 圣火焦化 | 泉兴水泥 (3) | 富源热电 | 瑞达焦化 | 新源热电 (2) | 滕州二污 |
| 鲁瑞针织 | 恒仁工贸 | 丰元化工 | 徐庄生建 | 十里泉电 (5) | 丰源通达 (1-4) | 国泰化工 | 盛源热电 (1-2) | 瑞达热电 | 新源热电 (3) | 滕州一污 |
| 万泰二棉 | 华闻纸业 | 金达煤炭 | 盈泰食品 | 十里泉电 (6) | 丰源通达 (5-7) | 恒仁工贸 | 亿源热电 | 盛隆焦化 (1) | 新源热电(4) | |
| 东仓纸业 | 蒋庄煤矿2 | 海化煤业 | | 十里泉电 | 申丰水泥 | 蒋庄热电 (美源) | 亿达华闻 | 盛隆焦化 (2) | | |

未见到娘亲 绝症小伙遗憾离世

小伙父亲称,一直是想见母亲的念头支撑着他活下去,却最终也没见到

本报枣庄9月26日讯(记者 马明) 本报曾于8月27日报道 了《绝庭小伙 盼见母亲最后一 面》,引发了大批读者的关注,很 多读者纷纷打来电话关心王福 娃的病情。26日,王福娃突然处 脏血管破裂,不幸去世,而他的 亲生母亲一直没有出现。

据了解,这段时间以来,王福娃一直在家安心养病,每天按时吃药,一天至少要吃五顿饭,大部分时间都躺在床上休息。经

过一段时间的休养,精神头不错,脸色也有所好转,王福娃的父亲王清友正计划着带孩子去济南做个全面的检查,希望找到治疗孩子病情的方法。

据王福娃的邻居介绍,26日一大早,王福娃的父亲王清友出门给一家办喜宴的亲戚送喜礼,王福娃还想骑电动车送父亲去峄城,但父亲让他在家休养。不料10时30分左右,独自在家的王福娃突然感觉心口一阵剧痛,于

是他给正在地里干农活的弟弟 打电话,说自己的心口疼,感觉 自己快要不行了。弟弟赶紧跑回 家,看到王福娃趟在床上,已经 失去了呼吸,弟弟赶紧拨打了 120,救护车来到后,医护人员急 救后表示王福娃已经没有了呼 吸。

此时,王清友正在从峄城回家的路上,接到了小儿子的电话,得知消息后的王清友感觉眼前一黑。等他回到家时,见到的

已是王福娃的尸体。年迈的父亲蹲在地上,止不住地大哭起来。

26日下午17时,王福娃的遗体被火化下葬。王清友表示,这段时间以来,一直是想见母亲的念头支撑着他活下去。现在孩子去世了,想尽快让孩子人土为安,所以当天就下葬了。王清友说,孩子太可怜了,直到离世前也没能见到自己的亲生母亲,希望孩子在另一个世界能够没有疾病的困扰。







实力见证 27年国有整形美容

9月28月-9月30日 优惠活动预约中.....

韩国整形专家莅临我院亲诊

韩国演艺界公认医疗整形技术放心"金刀"——蔡光浩博士

韩国技术 服务中国 韩国很远 枣庄很近

韩国整形市场的成熟和整形技术的发达早已不是新闻,多少MM垂涎于韩剧女演员的精致容貌,不远万里、远渡重洋找韩国医生整形。如今韩国顶尖的微整形专家——韩国很多艺人的"御用整形专家"崔民浩博士、韩国演艺圈公认医疗技术最放心的"金刀"蔡光浩博士来到枣庄,坐诊枣庄矿务局医院整形美容中心,枣庄的MM可以在自家的门口就享受到去韩国整形的待遇,快来领略一下韩国整形医生的"整形绝技"吧!

纯正韩国专家 纯正韩国技术

在枣庄享受韩国专家的精湛技艺

- **9** 自体脂肪干细胞移植
- 9 纯韩明眸术
- 纯韩分段美量
- 9 纯韩改脸形
- ≥ 纯韩360度吸脂
- 纯韩 数字化丰 胸
- 纯 韩 童 颜 术

韩国顶级品牌首尔YE整形外科医院院长

首尔大学医学博士

大韩美容外科学会正会员

韩国演艺界公认医疗技术最放心"金刀"



官方网站:

http://www.zzkwjyy.com

网上咨询 更多优惠

美丽热线: 0632-4073163 QQ: 2430911799 地 址: 市中区胜利路矿务局医院门诊楼一层